

郑事

医院门口电动车乱停 还有人身穿保安制服收费

地点:省中医院西门两侧人行道



丰庆路省中医院西门外人行道,一穿着保安制服的人在收停车费。



本报讯 昨日上午,记者跟随市精细办到金水区多条道路进行暗访,发现多个地方存在电动车乱停放、乱发小广告、疏导点不规范等情况。
郑州晚报记者 王军方 文/图

医院门口“保安”收停车费

昨日上午10时40分,暗访人员来到丰庆路和东风路交叉口北边,道路两侧有多辆违停机动车,向北不远处的河南省中医院西门两侧也有类似情况,有的机动车上已经被交警贴上罚单。

两侧的人行道上停放着大

量非机动车,有的非机动车占压着盲道。西门南边,一名穿着保安制服的人员在收取停车费,自行车每车次0.5元,电动车每车次1元。他说,在那里停放的车辆,有的是医院员工的,他在那里主要是维持停车秩序。

女子街头向暗访人员发小广告

在青年居易小区门口附近,一名女子向暗访的精细办督查人员发起小广告,她的行为被督查人员制止。此时,金水区东风路办事处工作人员正好赶到现场,将女子手中的广

告彩页全部收走,女子不依不饶,要找工作人员讨说法,后被工作人员劝服离开。

督查人员在东风路办事处内没有发现大范围占道经营情况。

疏导点摊贩遮阳伞支在自行车道上

随后,督查人员在俭学街和勤工路交叉口看到,“临时便民疏导点”牌子南边道路上,一排水果摊支起的大伞占据了自行车道,行人和骑车的市民只好走在机动车道上。“这么大的伞把路占住了,影响交通。”市民郭先生说,既然是疏导点,就应该规范经营,希望相关部门好好管理一下。

昨天中午,精细办督查人员李春辉联系金水区文化路办事处主任王麟乐,希望他到现

场讲讲下一步的工作措施,接受媒体采访。

“王麟乐主任说自己请假了,不能赶到现场接受采访。我让他联系办事处党委书记,书记也没有赶到现场。”李春辉说,根据我市精细化管理规定,办事处没有接受精细办安排的采访,他们将在下一周期考核时,对文化路街道办事处扣3分。

“别小看扣3分,媒体曝光一次扣0.2分,这次不接受采访,相当于15篇批评稿件。”李春辉说。



丰庆路一小区门口贴满了小广告



俭学街和勤工路交叉口的疏导点大伞占压道路

金水区严查占道经营和违章烧烤



一小吃车被执法人员登记保存

本报讯 5月4日晚上,金水区城管执法局等单位开展联合执法。在执法中,没有发现大规模的占道经营现象,但依然有个别商户我行我素,甚至阻挠执法。执法部门负责人说,近期,他们将持续开展联合执法,严厉打击占道经营和油烟烧烤行为。

目前,违章烧烤行为不见踪影,大多数经营者都能按照要求使用清洁能源,个别商户尽管安装有油烟净化器,但仍然使用煤炭等高污染燃料进行烧烤。对于不守规矩的商户,当晚,执法部门均进行了处罚。

4月18日以来,金水区开

展“归零”执法行动,对辖区难点乱点进行集中执法。“‘归零’行动仅仅是刚刚开始,我们对即将到来的夏季夜市高峰做足了充分准备,不会因为短暂的成效而放松管理。”金水区城管执法局局长李国强说。

郑州晚报记者 王军方 文/图

新乡一污水处理厂排污被罚50万余元

本报讯 身为污水处理厂却出现排污情况,5月4日,省环保厅对联熹(新乡)污水处理有限公司作出处罚50万余元的决定。

1月19日,省环境监察总队执法人员对联熹(新乡)污水处理有限公司进行取样检查发现,该公司废水排放口出水化学需氧量浓度为106毫克/升,超过了河南省规定的污染物排放标准(化学需氧量标准50毫克/升)。

3月15日,省环保厅向该公司送达行政处罚事先(听证)告知书。随后,该公司向省环保厅提交了书面申辩材料。省环保厅对申辩材料进行复核认为,该公司的申辩理由不影响对环境违法事实的认定和处理。

根据该公司违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度和证据,参照《河南省环境行政处罚裁量标准(修订)》,该公司的环境违法行为属于排放水污染物超过水污染物排放标准50%以上的。依据《水污染防治法》第七十四条第一款“违反本法规定,排放水污染物超过国家或者地方规定的水污染物排放标准,或者超过重点水污染物排放总量控制指标的,由县级以上人民政府环境保护主管部门按照权限责令限期治理,处应缴纳排污费数额二倍以上五倍以下的罚款”之规定,经研究,省环保厅对该公司环境违法行为作出以下处理:责令立即纠正环境违法行为;给予一个月应缴纳排污费数额三倍的罚款,共计508783.995元。

郑州晚报记者 王军方

我省拟建村镇规划建设专家库

本报讯 记者昨日从河南省住房和城乡建设厅获悉,该厅决定组建河南省村镇规划建设专家委员会,同时建设全省资源共享的村镇规划建设专家库。即日起至5月31日前接受专家入库推荐申请材料。

入库专家需从事城乡规划、建筑设计、市政公用、园林绿化等相关专业满5年,或长期从事规划建设管理实践,具有副高级及以上技术职称或具有国家注册执业资格。

入库专家采取单位推荐和个人申请两种方式。专家委员会将由从事新型城镇化研究、县城城乡统筹发展、小城镇和乡村规划设计、镇村建设与管理、历史文化名镇名村和传统村落保护发展、特色景观旅游镇村研究、传统民居保护等相关领域的专业技术人员和管理人员组成,其成员将从专家库入库专家中选聘。

专家委员会今后将有权利参加我省新型城镇化发展、村镇规划建设科研课题和重大事项的研究、立项、评审及决策咨询等工作。郑州晚报记者 冉小平